	ТЕСТ I
	ТЕСТ II

	В1
	а тетрадей стоят в рублей. Определить стоимость с тетрадей.
	В1
	Вычислить

-10 +12-14+16-18+20 =
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	Ответ:

	
	
	
	
	
	В2
	Указать выражение, значение которого является наименьшим

	В2
	Указать наибольшее из чисел
	
	а)3,4-4,5
	б)-3,4-4,5
	в)-3,4+4,5
	г)3,4+4,5
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	Ответ:

	
	
	
	
	
	В 3
	Если а = -1; в=3, 

то выражение  
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  равно…

	
	Ответ:_________________________
	
	

	В3
	Из формулы 
[image: image9.wmf]Q = cm(t2 - t1) найти переменную t2
	
	А  2
	Б  1
	В  -2          
	Г  -1

	
	
	В 4
	Вычислить 
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	Ответ__________________________
	
	

	
	
	
	А -1,17
	Б -0,45
	В 0,45
	Г
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	В 4
	Для приготовления мороженного берут воду, сахар, сливки в соотношении 5:3:2. Сколько потребуется сливок для приготовления 500 гр. мороженного
	В5
	Найти 30% от числа 6

	
	
	
	А 18     
	Б  1,8
	В   2
	Г  0,2

	
	
	В6
	Сколько процентов составляет число 6 от 15

	
	А  250 г
	Б 100 г
	В 150 г
	Г 200 г
	
	А 9%
	Б 21%
	В 25%
	Г 40%

	В5
	Преобразовать выражение 3а(а+2)-4(а-2) в многочлен стандартного вида
	В7
	Найти число, если 24 составляет 60% от этого числа

	
	Ответ_________________________
	
	А 14,4
	Б 40
	В 0,4
	Г 144

	
	
	С1
	На координатной кривой отмечены числа а и в. Сравнить числа  (-а ) и (-в)



	В6
	Какое выражение не имеет смысла при 

х =2 и х =3  
	
	

	
	А 
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	C2
	Решить уравнение:

3-(2-(1-х)-х+5)=х

	С 1
	Решить уравнение:

2(2х+7)-3(х-2)=4х
	
	

	
	
	С3
	Расстояние между двумя пристанями теплоход проходит за 2 часа 30 мин. Если скорость теплохода уменьшить на 6 км/ч, то на это же расстояние теплоход потратит 3 часа 15 мин. Найти скорость теплохода.

	С2
	Сколько существует значений  а при которых значение выражения (5а-15) на 8 больше значения выражения 4(1-а)?
	
	


	ТЕСТ IV
	ТЕСТ III

	В1
	Площадь территории Испании составляет 506 тыс. км2. Записать эту величину в стандартном виде.
	В1
	Вычислить

4,2 : 3
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	А

5,06*102 км2
	Б

5,06*103 км2
	В

5,06*104 км2
	Г

5,06*105 км2
	
	Ответ:

	
	
	
	
	
	В2
	Преобразовать выражение 4(3х+1)-9х(х+2) в многочлен стандартного вида

	В2
	Вычислить: 
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	Ответ:

	
	
	В 3
	Сберегательный банк начисляет 20 % годовых. На счету вкладчика 800 рублей. Какова будет на счету сумма через год. 

	
	Ответ:________________________
	
	

	В3
	Записать произведение в виде степени:

х10 х2 х
	
	А 960 руб
	Б  160 руб
	В  820 руб          
	Г  1600 руб

	
	
	В 4
	Сократить дробь 
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	Ответ__________________________
	
	

	
	
	
	А 
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	В 4
	Из 59 учащихся 22 человека приняли участие в соревнованиях. Сколько примерно процентов учащихся приняли участие в соревнованиях
	В5
	Упростить (2а2-3ав+2в2)-(а2-2ав-в2)

	
	
	
	А:

а2-ав+3в2
	Б:

а2-5ав+3в2
	В:

а2-5ав+в2
	Г:

а2-ав+в2

	
	
	В6
	Решить уравнение:
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	А  0,37% 
	Б    27% 
	В  37% 
	Г  2,7%
	
	

	В5
	Привести подобные

5а2-а8а2-а5а-2аа2-7аа
	
	Ответ:_____________________________

	
	
	В7
	Из формулы для вычмсления периметра прямоугольниака Р=2(а+в) выразить ширину «в»

	
	Ответ___________________________
	
	

	
	
	
	А:   в=Р-2-а
	Б:   в=Р-2а

	В6
	Найти значение выражения:  (ас-2 в2),

При а=
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 EMBED Equation.3  [image: image27.wmf]
	
	В:   в=Р:2-а
	Г:   в=Р:2+а

	
	
	С1
	Числа х и у отмечены точками на координатной прямой. Расположите в порядке возрастания числа: 
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	А    
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	С 1
	Решить уравнение:

2(2х+7)-3(х-2)=4х
	
	А
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	С2
	Сколько существует значений  а при которых значение выражения (5а-15) на 8 больше значения выражения 4(1-а)?
	С2
	Лодка проплыла против течения реки 4 часа. Обратный путь занял три часа. Найти собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч


	ТЕСТ VI
	ТЕСТ V

	В1
	Записать в ответе номера выражений, значения которых равны «0»
	В1
	Вычислить 
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	А

(-1)4+ (-1)5 (-1) +(-15=SUM(LEFT) 
	Б

(-1)5- (-1)4
	В

-15 - (-1)4
	Г

-14+ (-1)5
	
	

	
	
	
	
	
	
	Ответ:____________________________

	
	Ответы:__________________________
	В2
	Преобразовать выражение 3а(а+12)-(а+3)2 в многочлен стандартного вида

	В 2
	Упростить выражение 

1,5ху +0,6х-(0,2х -0,8ху)
	
	

	
	
	
	Ответ:

	
	Ответ__________________________
	
	

	В3
	Какое преобразование выполнено верно? Записать в «ответ» номер задания с правильным ответом.
	В 3
	Сократить  
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	1. (3+а)(а-3)=9-а2
	
	А      а
	Б       в
	В    (а-в)
	Г     (а-в)

	
	2. – (а+3)(а-7)= (а+3)(7-а)
	
	
	
	
	

	
	3. (а-7)2=а2-7а-49
	В 4
	Решить уравнение 16-х2 =0

	
	4. (а+3)(а-7) =а2-10а-21
	
	

	
	Ответ__________________________
	
	А   4
	Б   -4
	В   4;-4
	Г   16

	В4
	Упростить выражение
	В5
	Какому из указанных ниже многочленов тождественно равно выражение (3а – в)2

	
	.  в  .
	+
	в-1
	
	
	

	
	ав-в2
	
	а-в
	
	
	

	
	Ответ__________________________
	
	А:

3а2-в2
	Б:

9а2-в2
	В:

3а2-3ав+в2
	Г:

9а2-6ав+в2

	В5
	Разложить на множители
	
	
	
	
	

	
	х2 у – ху – х + х
	В6
	Упростить:
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	Ответ__________________________
	
	

	В6
	Выполнить преобразование
	
	Ответ:

	
	(
	m -  n
	) :
	n + m
	
	
	В7
	Выписать верное утверждение, если извест но, что х
[image: image40.wmf]<

у, х и у-натуральные числа

	
	
	n -  m
	
	m2
	
	
	
	

	
	Ответ__________________________
	
	А:   х-у 
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	B7
	Выбери правильный ответ для системы уравнений
	
	В:   у-х
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	Г:   у-х
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	(
	2х+3у = 5
	С1
	Вычислить:  
[image: image45.wmf]8

4

6

6

3

*

2



	
	
	2х-у = - 3
	
	

	
	(1;1)
	(0,5;4)
	(-0,5;2)
	(-0,5;4)
	
	

	С1
	Построить графики функций в одной системе координат
	
	Ответ:

	
	
	С2
	Сократить дробь:  
[image: image46.wmf]1
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	1) у = 2х-3
	2) у = -2х
	3) у = 3
	
	

	С2
	Сократить
	(2х2) – (5у)2
	
	
	

	
	
	(10х3у)2
	
	С3
	В выражении   9ху-6у2 вынести за скобки общий множитель (-3у) :

	С3
	Решить систему уравнений тремя способами
	
	

	
	(
	х-у=3
	
	

	
	
	2х+у=1
	С4
	Разложить на множители:

5а+5в+5а2-5в2

	С4
	Прямая   у=кх+в   проходит через точки
 А (2; 4) и В (0;-4).

Напишите уравнение этой прямой и найдите координаты точек, в которых прямая пересекает ось абсцисси ось ординат.
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